

○正誤

令和5年9月29日付け北海道告示第11348号中に次のとおり誤りがあったので訂正する。

行 2

誤 平成21年1月30日北海道告示第3540号の一部を次のように改正し、令和5年10月1日から

正 昭和48年北海道告示第3540号（建築基準法第6条第1項第4号の規定による区域指定）の一部を次のように改正し、令和5年10月1日から